
 

 

 

Βόρεια & Νότια Παταγονία Αργεντινής & Χιλής µε την περίφηµη 

  διάσχιση των Λιµνών των Άνδεων 

 

Κρουαζιέρα στη διώρυγα Beagle & ∆ιάπλους των Στενών του 

  Μαγγελάνου 

 

Επίσκεψη στο Νησί Μαγκνταλένα µε τους πιγκουίνους  

  του Μαγγελάνου 
 

Η Πλήρης Παταγονία του Versus - Γη του Πυρός 
Christmas spirit in a pure natural wonderland!  

  
            Αναχώρηση: 22/12, 25/02                                                              17 ηµέρες 
 



Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Η Παταγονία είναι µία αχανής περιοχή µε απέραντες πεδιάδες, επιβλητικά βουνά, δάση, λίµνες, 
παγετώνες, κανάλια και φιόρδ, που καταλαµβάνει το κωνικό νότιο τµήµα της αµερικανικής ηπείρου 
έως τη Γη του Πυρός. Σε αυτό το ταξίδι καλύπτουµε ολόκληρη την Παταγονία (το χιλιανό και το 
αργεντίνικο τµήµα της!). Από την πρωτεύουσα της Αργεντινής, το Μπουένος Άιρες, µία πτήση θα 
µας φέρει στο πανέµορφο Μπαριλότσε, τη «βασίλισσα των Ανδικών Λιµνών», ένα κοσµοπολίτικο 
ορεινό θέρετρο. Από εκεί θα εξορµήσουµε στην καρδιά των Άνδεων. Θα διασχίσουµε την Περιοχή 
των Λιµνών των Άνδεων και θα βρεθούµε στο Πουέρτο Βάρας. Θα συνεχίσουµε για το Πουέρτο 
Μοντ και το Πούντα Αρένας της Χιλιανής Παταγονίας και θα θαυµάσουµε τα Στενά του 
Μαγγελάνου. Στη συνέχεια επισκεπτόµαστε το Πουέρτο Νατάλες, που ονοµάστηκε έτσι γιατί 
ανακαλύφθηκε ανήµερα των Χριστουγέννων (Νατάλες), και το Εθνικό Πάρκο Τόρρες Ντελ Πάινε, το 
πιο φηµισµένο πάρκο της Νότιας Αµερικής. ∆εν θα παραλείψουµε φυσικά τον παγετώνα Serrano 
και τον παγετώνα Balmaceda. Το ταξίδι µας, όµως, δεν σταµατά εδώ. Από το Καλαφάτε, που το 
όνοµά του το έχει πάρει από ένα θάµνο µε λουλούδια κίτρινου χρώµατος, θα προσεγγίσουµε την 
άκρη του παγετώνα Περίτο Μορένο, που θεωρείται «το 8ο θαύµα του κόσµου», καθώς και των 
τεραστίων διαστάσεων παγετώνα Ουψάλα. Καταλήγουµε στην Ουσουάγια, τη νοτιότερη πόλη της 
Γης, το «τέλος του κόσµου» όπου θα επισκεφτούµε το Εθνικό Πάρκο Τιέρρα Ντελ Φουέγκο και θα 
απολαύσουµε µια κρουαζιέρα στη ∆ιώρυγα Beagle. Επιστρέφοντας πλέον στο Μπουένος Άιρες 
έχουµε ολοκληρώσει ένα µοναδικό ταξίδι στο άκρο της Γης.  
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Μόνο στο VERSUS 

 

 
 
 
 

 

Αριθµός 

Πτήσης 

Ηµεροµηνία 

Πτήσης 

∆ιαδροµή 

(Από ⇒ Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα 

Άφιξης 

LH 1279 22/12/2016 ΑΘΗΝΑ - ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 14:15 16:20 

LH 510 22/12/2016 ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΪΡΕΣ 22:05 07:55 

LH 511  06/01/2017 ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΪΡΕΣ - ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 17:55 11:10 

LH 1282 07/01/2017 ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΑΘΗΝΑ 13:15 17:00 

Μπαριλότσε 
Το Σαν Κάρλος ντε Μπαριλότσε 

βρίσκεται στην Κεντρική Παταγονία 

στους πρόποδες των Άνδεων, δίπλα 

σε µια πανέµορφη λίµνη και 

περιβάλλεται από µεγαλοπρεπή 

βουνά. Η µοναδική φυσική οµορφιά 

του τοπίου πραγµατικά θα σας 

µαγέψει! 

∆ιάσχιση των Λιµνών των Άνδεων 
Μια µαγευτική διαδροµή µε πλοιάριο. 

Ένα σύµπλεγµα εκατοντάδων λιµνών, 

ποταµών, καταρρακτών, γρανιτένιων 

σχηµατισµών, αιωνόβιων δασών και 

αιώνιων παγετώνων σχηµατίζουν ένα 

από το πιο σύνθετα γεωλογικά 

φαινόµενα της Γης. 

Κρουαζιέρα στη ∆ιώρυγα Beagle  

Η ∆ιώρυγα Beagle σχηµατίστηκε 

από τη διάβρωση των παγετώνων 

και φέρει το όνοµα του πλοίου του 

Κάρολου ∆αρβίνου, µε το οποίο το 

1835 περιέπλευσε όλο το µήκος του 

πορθµού. 

Πουέρτο Μοντ & Πουέρτο Βάρας 
Μια µοναδική ευκαιρία να δούµε τα 

ονειρεµένα αυτά τοπία της 

Αργεντινής και της Χιλής µε τα 

γραφικά ψαροχώρια τους. 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ίσλα Μαγκνταλένα – Στενά 

Μαγγελάνου 
Μια εκπληκτική διαδροµή µε πλοιάριο 

στη µοναδική Νήσο Μαγκνταλένα, 

διασχίζοντας τα περίφηµα Στενά του 

Μαγγελάνου, µε τους αξιολάτρευτους 

πιγκουίνους. 

Παγετώνες Σερράνο & 

Μπαλµατσέντα 
∆ύο από τους πιο εντυπωσιακούς 

παγετώνες στο Εθνικό Πάρκο 

O’Higgins. Σίγουρα το µεγαλείο της 

εικόνας θα σας εντυπωσιάσει!  

 

Εθνικό Πάρκο Torres Del Paine  
Το πιο φηµισµένο πάρκο της Νότιας 

Αµερικής και ένα από τα ωραιότερα 

πάρκα του κόσµου. Η έκτασή του είναι 

160.000 εκτάρια και από το 1978 

βρίσκεται υπό την αιγίδα της UNESCO. 

Βουνά, δάση, ποτάµια, λίµνες, 

παγετώνες, καταρράκτες και µια 

πλούσια πανίδα και χλωρίδα 

συνθέτουν το εκπληκτικό αυτό τοπίο. 

Παγετώνας Περίτο Μορένο 
Ο παγετώνας Περίτο Μορένο έχει 

χαρακτηριστεί ως «το 8ο θαύµα του 

κόσµου». Βρίσκεται στο Εθνικό Πάρκο 

De los Glaciares, που έχει καταχωριστεί 

στον κατάλογο της Παγκόσµιας 

Φυσικής Κληρονοµιάς της UNESCO. Ο 

παγετώνας σχηµατίζεται σε µια 

χαράδρα των Άνδεων. Έχει µήκος 35 

χλµ., πλάτος 4,5 χλµ. και υψώνεται περί 

τα 60 µ. από την επιφάνεια του νερού. 
Παγετώνας Ουψάλα 
Ο παγετώνας αυτός είναι ο 

µεγαλύτερος της Νότιας Αµερικής. 

Έχει µήκος 60 χλµ., πλάτος 10 χλµ. και 

ύψος 60-120 µ. Το θέαµα απλώς… θα 

σας κόψει την ανάσα… 



Γιατί να επιλέξετε το Versus Travel 
Πρόκειται για µια εξονυχιστική επίσκεψη στην Παταγονία. Αφιερώνουµε όλες τις ηµέρες στην 
«ακριβή» Παταγονία και όχι σε πρωτεύουσες της Νότιας Αµερικής για µείωση κόστους. Έτσι, 

λοιπόν, για να απολαύσετε τα θαύµατα της φύσης αφιερώνουµε: 

� 2 διανυκτερεύσεις στο Πούντα Αρένας 

� 2 διανυκτερεύσεις στο Πουέρτο Νατάλες 

� 3 διανυκτερεύσεις στο Καλαφάτε 

� 2 διανυκτερεύσεις στην Ουσουάγια 

� 2 διανυκτερεύσεις στο Μπαριλότσε 

� 1 διανυκτέρευση  στο Πουέρτο Βάρας 

� Στο Μπουένος Άιρες αφιερώνουµε 2 διανυκτερεύσεις µε ξεναγήσεις για να γνωρίσουµε την 

πόλη. 

� To Versus Travel έχει εξασφαλίσει για εσάς δυσεύρετες πτήσεις για τη Νότια Αµερική µε την 

εξαιρετική Lufthansa. 

 

10 δυνατά σηµεία που διαφοροποιούν το Versus Travel και το συγκεκριµένο πρόγραµµα:  
1. Καθορισµένο κόστος από την Αθήνα. Το πρόγραµµά µας δεν έχει τίποτα προαιρετικό και περιλαµβάνει 

πλήθος εκδροµών που η κάθε µία τοπικά κοστίζει 70-200 €. 

2. Ηµιδιατροφή καθηµερινά. Εκτός της τελευταία ηµέρα στο Μπουένος Άιρες που είναι µόνο µε πρωινό. 

3.  Ξενοδοχεία 4* sup & 5*. Τα περισσότερα ξενοδοχεία είναι 5*. 

4. Επίσκεψη της Αργεντίνικης Παταγονίας χωρίς περικοπές, µε τους σηµαντικότερους παγετώνες στο 

Καλαφάτε, στο οποίο έχουµε 3 διανυκτερεύσεις [όπου επισκεπτόµαστε σε διαφορετικές ηµέρες τον παγετώνα 

Περίτο Μορένο (Perito Moreno Tour), και τον παγετώνα Ουψάλα (στο διάσηµο All Glaciers Tour), που τοπικά 

στοιχίζουν 180-200 € και συνήθως παραλείπονται από τα προγράµµατα]. 

5. Εξονυχιστική εξερεύνηση της Χιλιανής Παταγονίας, όπου βρίσκονται µερικά από τα φυσικά θαύµατα της 

περιοχής. ∆ιαµονή στο Πούντα Αρένας, µία από τις οµορφότερες πόλεις της περιοχής, και στο Πουέρτο 

Νατάλες για να δούµε το απίθανο Εθνικό Πάρκο Τόρρες Ντελ Πάινε. 

6. Επίσκεψη στο Νησί Μαγκνταλένα από το Πούντα Αρένας στη Χιλή και διάπλους των Στενών του 

Μαγγελάνου. Μια προσθήκη που πρώτο το Versus Travel έχει εντάξει στο πρόγραµµά του και που 

πραγµατοποιεί ανελλιπώς κάθε χρόνο. 

7. Κρουαζιέρα στη ∆ιώρυγα Beagle από την Ουσουάγια. 

8. Επίσκεψη του Εθνικού Πάρκου Tierra del Fuego στην Ουσουάγια. 

9. ∆ιαµονή στην Κεντρική Παταγονία στο Μπαριλότσε από την πλευρά της Αργεντινής (την «Ελβετία» της 

Νότιας Αµερικής), επίσκεψη του Πουέρτο Μοντ και του Πουέρτο Βάρας από την πλευρά της Χιλής. 

10. Μετάβαση από το Μπαριλότσε στο Πουέρτο Βάρας µε εντυπωσιακή ηµερήσια κρουαζιέρα κάνοντας τη 

διάσχιση των Λιµνών των Άνδεων, µια περιοχή µε µοναδική βιοποικιλότητα, παρθένα τοπία µε καταρράκτες, 

ποτάµια, βουνά και λίµνες. Μια ηµέρα που θα σας µείνει πραγµατικά αξέχαστη!! 



 
Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς 
οδηγούς στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση µιας 
σειράς ποιοτικών ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της µεγάλης µας ταξιδιωτικής 
εµπειρίας), που προσφέρονται δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδροµής. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Στην Παταγονία συνειδητοποιείς ότι τα ταξιδιωτικά σου βήµατα έχουν τελειώσει - έχεις φτάσει 

πια στην άκρη της Γης.  

Ο Νότιος Πόλος βρίσκεται σε απόσταση αναπνοής, ενώ το σκληρό τοπίο και η βασανιστική 

µοναξιά της παταγονικής γης ενισχύουν κατακόρυφα την αίσθηση του οριακού προορισµού. 

Απεραντοσύνη: Η πιο κατάλληλη λέξη για να περιγράψεις το µεγάλο κενό του χάρτη - πρόκειται 

για µια κατά το πλείστον επίπεδη περιοχή 1.000.000 τετρ. χλµ. στο νοτιότερο χερσαίο άκρο της 

αµερικανικής ηπείρου.  

Μοναδικότητα: Η λέξη-κλειδί για ένα από τα τελευταία παρθένα µέρη του πλανήτη, µε 

πανέµορφα αυθεντικά τοπία που αποπνέουν ηρεµία και γαλήνη. 

Ειδυλλιακές λίµνες, παγετώνες, στέπες, ορµητικά ποτάµια, νησιά και δαντελωτές ακτογραµµές 

αποτελούν το φυσικό διάκοσµο της Παταγονίας, που µοιάζει µε µια λεπτή φλούδα γης η οποία 

τελειώνει στο γεωγραφικό σηµείο όπου συναντιέται ο Ειρηνικός µε τον Ατλαντικό. 

 

Ένα τοπίο που σε κάνει να συνειδητοποιείς το µεγαλείο της δηµιουργίας. 



Ένα ταξίδι ανεπανάληπτο στις άκρες του κόσµου… 

Η Παταγονία είναι µία αχανής περιοχή µε απέραντες πεδιάδες, επιβλητικά βουνά, δάση, λίµνες, 
παγετώνες, κανάλια και φιόρδ, που καταλαµβάνει το κωνικό νότιο τµήµα της αµερικανικής 
ηπείρου έως τη Γη του Πυρός. Το µεγαλύτερο µέρος αυτής της άγονης περιοχής ανήκει στην 
Αργεντινή και εκτείνεται από τις Άνδεις µέχρι τον Ατλαντικό Ωκεανό, ανάµεσα στον Rio Colorado 
στα βόρεια και τα στενά του Μαγγελάνου στα νότια. Το τµήµα της Παταγονίας που ανήκει στη 
Χιλή βρέχεται από τον Ειρηνικό Ωκεανό και εκτείνεται από την περιοχή των Λιµνών στα βόρεια µέχρι 
τα στενά του Μαγγελάνου στα νότια. Παταγονία σηµαίνει «Μεγάλα Πόδια» και ο χαρακτηρισµός 
αυτός δόθηκε από το Μαγγελάνο στους ιθαγενείς κατοίκους της, τους Ινδιάνους Tehuelche, 
λόγω της ογκώδους σωµατικής εµφάνισής τους και της συνήθειας που είχαν να τυλίγουν τα 
πόδια τους µε δέρµατα ζώων που έµοιαζαν µε υπερµεγέθεις µπότες, αφήνοντας γιγαντιαία ίχνη. 
Η Παταγονία είναι ένας τόπος αλλιώτικος. Ο ουρανός εκεί φαντάζει ατέλειωτος και η απλωσιά του 
χώρου κάνει την ψυχή και το πνεύµα να ανοίγουν. Το φως τονίζει τα περιγράµµατα µε τρόπο 
µοναδικό. Το χρώµα ακτινοβολεί. Η Γη του Πυρός, το «Τέλος του Κόσµου», δεν είναι ένα νησί, αλλά 
ένα ολόκληρο αρχιπέλαγος, µια νησιωτική οµάδα, µοιρασµένη ανάµεσα στη Χιλή (2/3) και την 
Αργεντινή (1/3). Το αρχιπέλαγος ανακαλύφθηκε το 1520 από το Μαγγελάνο, ο οποίος του έδωσε 
τη σηµερινή ονοµασία του από τις νυχτερινές φωτιές που άναβαν οι ιθαγενείς κατά µήκος της 
νότιας ακτής του στενού. Χωρίζεται από την ηπειρωτική Νότια Αµερική µε τα Στενά του Μαγγελάνου, 
ένα κανάλι µήκους 595 τετρ. χλµ., το οποίο ενώνει τον Ατλαντικό µε τον Ειρηνικό Ωκεανό.  
Ένα ταξίδι στη Παταγονία και τη Γη του Πυρός κατέχει περίοπτη θέση στα όνειρα των ταξιδιωτών. 
Είναι ένα ταξίδι ζωής, ένα ταξίδι αναζήτησης στο νοτιότερο άκρο της Νότιας Αµερικής.  
Μια συναρπαστική περιπέτεια που σας καλεί να τη ζήσετε! 
Η ΜΟΝΑ∆ΙΚΗ ∆ΙΑΣΧΙΣΗ ΤΩΝ ΛΙΜΝΩΝ ΤΩΝ ΑΝ∆ΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΜΠΑΡΙΛΟΤΣΕ ΣΤΟ ΠΟΥΕΡΤΟ ΒΑΡΑΣ 



Φερδινάνδος Μαγγελάνος 

(Fernando de Magallanes, 1480-1521) 
 

Ο Πορτογάλος θαλασσοπόρος Φερδινάνδος Μαγγελάνος έµεινε στην ιστορία ως ο πρώτος Ευρωπαίος που 
«παρέκαµψε» τη Νότια Αµερική και διέσχισε τον Ειρηνικό Ωκεανό.  
Αφού ταξίδεψε για πολλά χρόνια στη Μεσόγειο και στον Ινδικό Ωκεανό, κατηγορήθηκε -αβάσιµα, όπως 
αποδείχτηκε αργότερα- ότι ιδιοποιήθηκε ένα µέρος από τα λάφυρα που άρπαξαν οι Πορτογάλοι από το 
σουλτάνο του Μαρόκου και έτσι αναγκάστηκε να ιδιωτεύσει. Τότε του δόθηκε η ευκαιρία να επιδοθεί στη µελέτη 
της ναυτικής επιστήµης και της κοσµογραφίας. Καρπός των µελετών του υπήρξε η πεποίθηση ότι στα νησιά 
Μολούκες, απ’ όπου προερχόταν το µεγαλύτερο µέρος των µπαχαρικών που προορίζονταν για το 
ευρωπαϊκό εµπόριο, θα µπορούσε κανείς να φτάσει πιο γρήγορα διαπλέοντας τον Ατλαντικό προς τα 
νοτιοδυτικά, παρακάµπτοντας το νότιο άκρο (που δεν είχε ακόµα εξερευνηθεί) της αµερικανικής ηπείρου και 
διασχίζοντας τη θάλασσα που χωρίζει την Ασία από την Αµερική, η οποία είχε ανακαλυφθεί πριν από λίγες 
δεκαετίες. Το σχέδιο του εγχειρήµατος δεν έγινε δεκτό από το βασιλιά της Πορτογαλίας, στον οποίο είχε 
απευθυνθεί αρχικά ο Μαγγελάνος, αλλά από τον Κάρολο Ε’ της Ισπανίας, που επιθυµούσε να εξακριβώσει 
αν πράγµατι οι Μολούκες βρίσκονταν στο χώρο της ισπανικής επιρροής, δηλαδή στα ανατολικά της γραµµής 
που είχε χαράξει ο πάπας Αλέξανδρος ΣΤ’ και είχε αναγνωρίσει η Συνθήκη της Τορντεσίγιας για τον καθορισµό 
των σφαιρών δράσης της Ισπανίας και της Πορτογαλίας. 
Στις 20/9/1519 η αποστολή απέπλευσε από το ισπανικό λιµάνι της Σανλούκαρ ντε Μπαραµέδα. Ο 
Μαγγελάνος πλησίασε στα Κανάρια, πέρασε στα ανοιχτά του Πράσινου Ακρωτηρίου και έφτασε στις ακτές 
της Βραζιλίας και της Αργεντινής, τις οποίες παρέπλευσε έως το Ρίο ντε λα Πλάτα (10/1/1520). Μετά τον πολύ 
βαρύ χειµώνα που πέρασε στις ακτές της σηµερινής Νοτιοανατολικής Αργεντινής, ο Μαγγελάνος ανοίχτηκε 
πάλι στο πέλαγος αντιµετωπίζοντας µεγάλες δυσκολίες, στις οποίες προστέθηκε και η απειθαρχία των 
πληρωµάτων. 
Συνέχισε το ταξίδι του µέσω του πορθµού που ο ίδιος είχε ανακαλύψει και ο οποίος αργότερα πήρε το όνοµά 
του. Στις 28/11/1520, αφού είχε ταξιδέψει παραπάνω από ένα χρόνο, ο Μαγγελάνος περνούσε τον πορθµό 
και έµπαινε στο µεγάλο ωκεανό, τον οποίο ονόµασε Ειρηνικό, επειδή -σύµφωνα µε τη διήγηση- τον βρήκε 
εξαιρετικά ήσυχο στη διάρκεια του διάπλου του (του πρώτου που πραγµατοποιούσε Ευρωπαίος). 
Το ταξίδι όµως, που ευνοήθηκε από τα θαλάσσια ρεύµατα και από τους νοτιοανατολικούς ανέµους, 
δοκιµάστηκε από ασθένειες και από αρκετούς θανάτους. 
Στις 6/3/1521 ο Μαγγελάνος έφτασε στη Νήσο Γκουάµ του Αρχιπελάγους των Μαριάνων. Ύστερα από µια 
σύντοµη παραµονή εκεί, ο Μαγγελάνος κατηύθυνε τα πλοία του προς τις Φιλιππίνες, αρχίζοντας την 
κατάκτησή τους για λογαριασµό του βασιλιά της Ισπανίας. Αλλά στις 27/4/1521 τον σκότωσαν ιθαγενείς στο 
µικρό Νησί Μάταµ. Μετά το θάνατό του τη διοίκηση της αποστολής ανέλαβε ο Ισπανός πλοηγός του Χουάν 
Σεµπαστιάν Ελκάνο. Τα δύο πλοία που απέµειναν έφτασαν στις Μολούκες στις 8/11/1521. Το Βικτόρια, το 
µοναδικό πλοίο της αποστολής που απέµεινε, αναχώρησε από τις Μολούκες στις 21/12/1521, διέσχισε τη 
Θάλασσα της Μπάντα, προσέγγισε το Τιµόρ και κατευθύνθηκε προς τα νοτιοδυτικά για να διασχίσει τον Ινδικό 
Ωκεανό και να αποφύγει τα πλοία των Πορτογάλων που ήλεγχαν τις ασιατικές και τις αφρικανικές ακτές. 
Παρέκαµψε το Ακρωτήριο της Καλής Ελπίδας και έφτασε χωρίς κινδύνους στα Νησιά του Πράσινου 
Ακρωτηρίου, όπου οι 13 από τους 31 ναυτικούς που είχαν επιζήσει βγήκαν στην ξηρά για να αναζητήσουν 
νερό και τρόφιµα, αλλά τους αιχµαλώτισαν οι Πορτογάλοι. Αυτοί που γλίτωσαν έφτασαν στο Σανλούκαρ ντε 
Μπαραµέδα στις 6/9/1522. Έτσι, για πρώτη φορά στην ιστορία της ανθρωπότητας, είχε πραγµατοποιηθεί ο 
Περίπλους της Υδρογείου. 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ 
 
1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ - ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΪΡΕΣ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόµιο Ελευθέριος Βενιζέλος και πτήση για την πρωτεύουσα της Αργεντινής, το 
Μπουένος Άιρες, µέσω ενδιάµεσου σταθµού. 
 
2η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΪΡΕΣ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ)  
Άφιξη στο Μπουένος Άιρες που είναι η έκτη σε µέγεθος πόλη του κόσµου και µία από τις πιο πολυσύνθετες 
και ενδιαφέρουσες πόλεις της Νοτίου Αµερικής. Οι κάτοικοι του, οι πορτένιος, είναι γλεντζέδες και 
καλοφαγάδες. Το κέντρο της κοσµείται από πολυάριθµα καλοδιατηρηµένα παλιά κτίρια και σφύζει από ζωή. 
Στις φτωχογειτονιές του Μπουένος Άιρες γεννήθηκε στα µέσα του 19ου αι. ένας από τους εκπληκτικότερους 
χορευτικούς ρυθµούς όλων των εποχών, το τάνγκο. Ακολουθεί ξενάγηση, κατά τη διάρκεια της οποίας θα 
δούµε το Προεδρικό Μέγαρο (Κάσα Ροσάδα) και τον Καθεδρικό Ναό µε το µαυσωλείο του στρατηγού Χοσέ 
ντε Σαν Μαρτίν, που ήταν ένας από τους ηγέτες του αγώνα της νοτιοαµερικανικής ανεξαρτησίας από τους 
Ισπανούς. Στη συνέχεια θα δούµε το Κοινοβούλιο και τη Λεωφόρο της 9ης Ιουλίου, που είναι ο πλατύτερος 
δρόµος του κόσµου, µε τον επιβλητικό οβελίσκο και το φηµισµένο θέατρο Colon. Ακολουθούν η συνοικία Λα 
Μπόκα, εκεί όπου ο Αριστοτέλης Ωνάσης ξεκίνησε τις επιχειρήσεις του, και το γραφικό Καµινίτο (δροµάκι) µε 
τα φανταχτερά ζωγραφισµένα σπίτια και µαγαζιά. Θα δούµε επίσης τις αριστοκρατικές συνοικίες Παλέρµο και 
Ρεκολέτα, στο κοιµητήριο της οποίας είναι θαµµένη η Εβίτα Περόν. Μεταφορά και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. ∆ιανυκτέρευση. 
 
3η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΪΡΕΣ - ΜΠΑΡΙΛΟΤΣΕ 
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για το πανέµορφο Μπαριλότσε, τη «βασίλισσα των Ανδικών Λιµνών». 
Είναι ένα κοσµοπολίτικο ορεινό θέρετρο ανάµεσα στις ειδυλλιακές πλαγιές των Άνδεων και τις όχθες της 
Λίµνης Nahuel Huapi. Με 110.000 κατοίκους, είναι η µεγαλύτερη πόλη της επαρχίας Río Negro και ένα από το 
πιο σηµαντικά τουριστικά κέντρα της Παταγονίας. Ένας τόπος που συνδυάζει µοναδικά την άγρια οµορφιά 
των δασών και τα σµαραγδένια νερά των λιµνών. Άφιξη, µεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Στη 
συνέχεια θα έχουµε ξενάγηση στο Μπαριλότσε. Χτισµένη κοντά στα χιλιανά σύνορα, αποτελεί το κέντρο των 
εξορµήσεών µας στην καρδιά των Άνδεων. Η διαδροµή µας περιλαµβάνει µια µικρή στάση στο µικρό λιµάνι 
και θέρετρο Playa Bonita και µετά θα ανέβουµε µε τελεσιέζ στο λόφο Καµπανάριο (Campanario) για να 
θαυµάσουµε τη µεγαλειώδη θέα. Μπροστά µας αποκαλύπτεται το πανόραµα της κορδιλιέρας των Άνδεων 
µε τις νεφοσκεπείς βουνοκορφές, τα ηφαίστεια, τις κοιλάδες, τα δάση και τις λίµνες, ένα πραγµατικό θαύµα 
της φύσης [λίµνες Ναχουέλ Χουάπι (Nahuel Huapi) και Περίτο Μορένο, Λίµνη El Trébol, χερσόνησος San 
Pedro και Llao Llao, νήσος Βικτώρια, βουνά Otto, Λόπες, Goye, Catedral, Capilla και  η πόλη του Μπαριλότσε 
(San Carlos de Bariloche)]. Η επόµενή µας στάση θα είναι στο Llao-Llao, όπου θα επισκεφτούµε εξωτερικά 
την Εκκλησία του St. Εduard. Η εκπληκτική διαδροµή µας από το λιµάνι του Panuelo, τα γήπεδα γκολφ, τη 
γέφυρα της Angostura, τη γέφυρα που διασχίζει τη λίµνη Moreno θα καταλήξει στη λίµνη Trebol. Κάνοντας 
κατά αυτόν τον τρόπο τον κύκλο θα επιστρέψουµε στο Μπαριλότσε γεµάτοι από πανέµορφες εντυπώσεις. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
4η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΑΡΙΛΟΤΣΕ 
Σήµερα θα εξορµήσουµε µε το διάσηµο Ruta 40 από το Μπαριλότσε για το ψηλότερο βουνό στην περιοχή: το 
όρος Tronador, το οποίο υψώνεται στα 11.411 πόδια (3.478 µέτρα) πάνω από τη στάθµη της θάλασσας, 
σχηµατίζοντας ένα φυσικό σύνορο µεταξύ Αργεντινής και Χιλής. Η θέα είναι απίστευτη από αυτό το σηµείο. 
Ωστόσο, εκτός από το υπέροχο τοπίο, θα δείτε µερικά από τα ασυνήθιστα φυσικά φαινόµενα που 
συµβαίνουν στην περιοχή αυτή, συµπεριλαµβανοµένου και του «Μαύρου παγετώνα» (Black Glacier). 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
5η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΑΡΙΛΟΤΣΕ - ΠΕΟΥΛΑ - ΠΟΥΕΡΤΟ ΒΑΡΑΣ - ∆ΙΑΣΧΙΣΗ ΤΩΝ ΛΙΜΝΩΝ ΤΩΝ ΑΝ∆ΕΩΝ 
Κατά τη σηµερινή µας ηµέρα θα διασχίσουµε την Περιοχή των Λιµνών. Ένα σύµπλεγµα εκατοντάδων λιµνών, 
ποταµών, καταρρακτών, γρανιτένιων σχηµατισµών, αιωνόβιων δασών και αιώνιων παγετώνων σχηµατίζουν 
ένα από το πιο σύνθετα γεωλογικά φαινόµενα της Γης. Η ζώνη αυτή των λιµνών προστατεύεται από την 
UNESCO ως ένας από τους πιο ενδιαφέροντες και πλούσιους βιότοπους και καταφύγιο άγριας ζωής του 
πλανήτη, µε πρόσθετα στοιχεία τους παραδοσιακούς οικισµούς και τις παραλίµνιες πόλεις. Η σύνθετη 
ιδιοµορφία του ανάγλυφου, µε τα βουνά, τα ποτάµια, τις λίµνες και τα δάση δεν καθιστούν εύκολη τη χάραξη 
οδικών αξόνων. Η επικοινωνία µεταξύ των πόλεων και των οικισµών γίνεται κυρίως µε πλωτά µέσα -
ποταµόπλοια και βαπορέτα- και µε ένα περιορισµένο οδικό δίκτυο µεταξύ των λιµνών. Εναλλάσσοντας και 
εµείς τα χερσαία και πλωτά µεταφορικά µέσα της περιοχής, θα έχουµε τη µοναδική ευκαιρία να δούµε τα 
ονειρεµένα αυτά τοπία της Αργεντινής και της Χιλής.  
Ξεκινάµε από το ξενοδοχείο µας για το Puerto Pañuelo, απ’ όπου θα επιβιβαστούµε σε πλοιάριο και θα 
διασχίζουµε την πανέµορφη Λίµνη Nahuel Huapi. Άφιξη στο Puerto Blest και συνεχίζουµε οδικά µέχρι το Puerto 
Alegre, απ’ όπου πάλι µε πλοιάριο θα διασχίσουµε τη γραφική Λίµνη Frias και θα φτάσουµε στο οµώνυµο 
λιµάνι της. Μετά τις διατυπώσεις στο τελωνείο της Αργεντινής, περνάµε τα σύνορα, διασχίζουµε το δρυµό 



Perez Rosales και φτάνουµε στην Πέουλα. Μετά τις διατυπώσεις στο τελωνείο της Χιλής, θα επιβιβαστούµε στο 
τελευταίο µας για σήµερα πλοιάριο και θα διασχίσουµε τη γραφική Λίµνη Todos los Santos, γνωστή ως 
«Σµαραγδένια λίµνη» λόγω των γαλαζοπράσινων νερών της. Φτάνουµε στο Πετροχούε και συνεχίζοντας τη 
διαδροµή µας κατά µήκος της µεγαλύτερης λίµνης της Χιλής, της llanquihue, θα βρεθούµε στο Πουέρτο 
Βάρας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 
6η ΗΜΕΡΑ: ΠΟΥΕΡΤΟ ΒΑΡΑΣ - ΠΟΥΕΡΤΟ ΜΟΝΤ - ΠΟΥΝΤΑ ΑΡΕΝΑΣ  
Το Πουέρτο Βάρας ιδρύθηκε από Γερµανούς µετανάστες το 1852. Πρωινή ξενάγηση στην πόλη κατά τη 
διάρκεια της οποίας θα ανέβουµε και στο Παρατηρητήριο για να απολαύσουµε µια πανοραµική εικόνα της 
γύρω περιοχής. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουµε για το Πουέρτο Μοντ, την πρωτεύουσα της επαρχίας.  
Θα επισκεφτούµε το παραθαλάσσιο χωριουδάκι Pelluco και το Κανάλι Tenglo, ενώ δεν θα παραλείψουµε το 
γραφικό χωριουδάκι Angelmo, όπου µπορείτε να αγοράσετε µάλλινα χειροτεχνήµατα που κατασκευάζουν οι 
ντόπιοι και να δοκιµάσετε φρέσκα θαλασσινά. Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για το Πούντα Αρένας 
της Χιλιανής Παταγονίας, πρωτεύουσα της επαρχίας Magallanes. Άφιξη, µεταφορά και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 
7η ΗΜΕΡΑ: ΠΟΥΝΤΑ ΑΡΕΝΑΣ - ΙΣΛΑ ΜΑΓΚΝΤΑΛΕΝΑ (∆ΙΑΠΛΟΥΣ ΤΩΝ ΣΤΕΝΩΝ ΤΟΥ ΜΑΓΓΕΛΑΝΟΥ) - ΠΟΥΝΤΑ 
ΑΡΕΝΑΣ 
Πρωινή αναχώρηση για το πανέµορφο νησάκι Μαγκνταλένα, που βρίσκεται στο κέντρο των Στενών του 
Μαγγελάνου, 35 χιλιόµετρα βόρεια της πόλης Πούντα Αρένας. Ο πλούτος του νησιού µας καλεί να 
θαυµάσουµε µια εικόνα που δηµιουργήθηκε αποκλειστικά και µόνο από τη φύση. Αυτή η περιοχή κηρύχθηκε 
προστατευόµενη έκταση τον Αύγουστο του 1966 και έγινε Εθνικό Πάρκο το 1982. Σκοπός είναι η προστασία 
της ορνιθοπανίδας, που αποτελείται κυρίως από πιγκουίνους, κορµοράνους και γλάρους. Εδώ βρίσκεται µια 
από τις µεγαλύτερες αποικίες των πιγκουίνων του Μαγγελάνου (Sphenicus Magallanicus), της οποίας ο 
πληθυσµός εκτιµάται σε 50.000 ζεύγη. Επιστροφή στο Πούντα Αρένας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
Σηµείωση: Σε περίπτωση κακών καιρικών συνθηκών που το Ίσλα Μαγκνταλένα ακυρωθεί, τότε αντικαθίσταται 
από άλλη εκδροµή. 
 
8η ΗΜΕΡΑ: ΠΟΥΝΤΑ ΑΡΕΝΑΣ - ΠΟΥΕΡΤΟ ΝΑΤΑΛΕΣ  
Πρωινή ξενάγηση στο Πούντα Αρένας. Από το «Cerro Mirador» θα θαυµάσουµε τα στενά του Μαγγελάνου 
και την πόλη, ενώ δεν θα παραλείψουµε να επισκεφτούµε το µνηµείο του Μαγγελάνου στην Πλατεία Munoz 
Gamero. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουµε για το Πουέρτο Νατάλες, που ονοµάστηκε έτσι γιατί ανακαλύφθηκε 
ανήµερα των Χριστουγέννων (Νατάλες). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 
9η ΗΜΕΡΑ: ΠΟΥΕΡΤΟ ΝΑΤΑΛΕΣ - ΠΑΓΕΤΩΝΕΣ SERRANO & BALMACEDA - ΠΟΥΕΡΤΟ ΝΑΤΑΛΕΣ 
Σήµερα το πρωί θα αναχωρήσουµε για µία ηµερήσια εκδροµή σε δύο εντυπωσιακούς παγετώνες που 
βρίσκονται στο Εθνικό Πάρκο O’Higgins: τον παγετώνα Serrano και τον παγετώνα Balmaceda. Στη συνέχεια 
θα επισκεφτούµε τη Σπηλιά Milodon, όπου έχουν βρεθεί οστά και κοµµάτια δέρµατος από ένα προϊστορικό 
χορτοφάγο θηλαστικό, το Mylodon Darwini (Μυλόδοντας), που ζούσε στην περιοχή πριν από 12.000 χρόνια. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
10η ΗΜΕΡΑ: ΠΟΥΕΡΤΟ ΝΑΤΑΛΕΣ - ΤΟΡΡΕΣ ΝΤΕΛ ΠΑΪΝΕ - ΚΑΛΑΦΑΤΕ  
Μεταφορά στην αργεντίνικη πλευρά της Παταγονίας. Κατά τη διαδροµή µας θα επισκεφτούµε το Εθνικό 
Πάρκο Τόρρες Ντελ Πάινε, το πιο φηµισµένο πάρκο της Νότιας Αµερικής και ένα από τα ωραιότερα πάρκα 
του κόσµου. Η έκτασή του είναι 160.000 εκτάρια και από το 1978 βρίσκεται υπό την αιγίδα της UNESCO. Βουνά, 
δάση, ποτάµια, λίµνες, παγετώνες, καταρράκτες και µια πλούσια πανίδα και χλωρίδα συνθέτουν το εκπληκτικό 
αυτό τοπίο. Εξερεύνηση του δρυµού, µε θέα τη λίµνη και τον παγετώνα Grey, ανάµεσα σε τοπία απρόσµενης 
φυσικής οµορφιάς. Συνεχίζουµε τη διαδροµή µας µε προορισµό το Καλαφάτε, που το όνοµά του το έχει πάρει 
από ένα θάµνο µε λουλούδια κίτρινου χρώµατος. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
11η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΛΑΦΑΤΕ - ΠΑΓΕΤΩΝΑΣ ΠΕΡΙΤΟ ΜΟΡΕΝΟ - ΚΑΛΑΦΑΤΕ  
Ταξιδεύοντας στις νότιες ακτές της Λίµνης Argentino προσεγγίζουµε την άκρη του παγετώνα Περίτο Μορένο, 
«το 8ο θαύµα του κόσµου». Βρίσκεται στο Εθνικό Πάρκο De los Glaciares, που έχει καταχωριστεί στον 
κατάλογο της Παγκόσµιας Φυσικής Κληρονοµιάς της UNESCO. Ο παγετώνας σχηµατίζεται σε µια χαράδρα 
των Άνδεων. Έχει µήκος 35 χλµ., πλάτος 4,5 χλµ. και υψώνεται περί τα 60 µ. από την επιφάνεια του νερού. Μια 
τεράστια µάζα πάγου, µε διάφορες αποχρώσεις του λευκού και του γαλάζιου. Σίγουρο είναι ότι θα µείνουµε 
άναυδοι από τη φυσική οµορφιά του παγετώνα, που θα τον θαυµάσουµε από διάφορα παρατηρητήρια. Ό,τι 
κι αν έχει ακούσει κανείς για τον Περίτο Μορένο, δεν µπορεί ούτε στο ελάχιστο να συγκριθεί µε αυτό που 
αντικρίζουν τα µάτια του. Αφουγκραζόµαστε τους τριγµούς του καθώς αργοκινείται. Μεγάλα κοµµάτια του 
σπάνε και κατρακυλούν στη λίµνη, προξενώντας µεγάλα κύµατα. Η φύση στην πιο θορυβώδη της µορφή! 
Μοιάζει σαν ένας ζωντανός οργανισµός και όχι ένα ποτάµι από νεκρό πάγο. Η θέα του µας κάνει να νιώθουµε 
τα φτερουγίσµατα ενός αρχάριου ταξιδιώτη µπροστά σε νέες εµπειρίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. 
∆ιανυκτέρευση. 



12η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΛΑΦΑΤΕ - ΟΥΨΑΛΑ (ALL GLACIERS TOUR) - ΚΑΛΑΦΑΤΕ  
Άλλη µια συγκλονιστική ηµέρα η σηµερινή, καθώς µας περιµένει µία ολοήµερη εκδροµή κατά τη διάρκεια της 
οποίας θα δούµε παγετώνες και παγόβουνα καθώς και τον τεραστίων διαστάσεων παγετώνα Ουψάλα. Ο 
παγετώνας αυτός είναι ο µεγαλύτερος της Νότιας Αµερικής. Έχει µήκος 60 χλµ., πλάτος 10 χλµ. και ύψος 60-
120 µ. Επιστροφή στο Καλαφάτε. ∆ιανυκτέρευση. 
 
13η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΛΑΦΑΤΕ - ΟΥΣΟΥΑΓΙΑ 
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για την Ουσουάγια, τη νοτιότερη πόλη της Γης, το «τέλος του κόσµου». 
Είναι χτισµένη κατά µήκος της διώρυγας Beagle, που αποτελεί φυσικό σύνορο µεταξύ Χιλής και Αργεντινής. 
Από το λιµάνι της ξεκινούν τα ταξίδια και οι επιστηµονικές αποστολές για την παγωµένη ήπειρο, την 
Ανταρκτική. Άφιξη, µεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 
14η ΗΜΕΡΑ: ΟΥΣΟΥΑΓΙΑ - ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΤΙΕΡΡΑ ΝΤΕΛ ΦΟΥΕΓΚΟ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗ ∆ΙΩΡΥΓΑ BEAGLE - 
ΟΥΣΟΥΑΓΙΑ  
Πρωινή αναχώρηση για µια εκδροµή στο Εθνικό Πάρκο Τιέρρα Ντελ Φουέγκο, που θεµελιώθηκε το 1960 και 
έχει έκταση 63.000 εκτάρια. Είναι µια περιοχή µε ποτάµια, δάση και παγετώνες που φτάνουν µέχρι την άκρη 
της θάλασσας και που εντυπωσιάζουν τον επισκέπτη µε την πρώτη µατιά. Ενδιαφέρον στην Ουσουάγια είναι 
η τοπική χλωρίδα, καθώς και η µεγάλη ποικιλία των πουλιών και των ψαριών που αφθονούν στις λίµνες και 
στα ποτάµια του δρυµού. Η απογευµατινή µας κρουαζιέρα στη ∆ιώρυγα Beagle, που σχηµατίστηκε από τη 
διάβρωση των παγετώνων και φέρει το όνοµα του πλοίου του Κάρολου ∆αρβίνου µε το οποίο το 1835 
περιέπλευσε όλο το µήκος του πορθµού, θα ολοκληρώσει τις εικόνες µας από το υπέροχο αυτό ταξίδι. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 

15η ΗΜΕΡΑ: ΟΥΣΟΥΑΓΙΑ - ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΪΡΕΣ 
Αναχώρηση για το Μπουένος Άιρες. Άφιξη, µεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
16η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΪΡΕΣ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ  
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για την Αθήνα µέσω ενδιάµεσου σταθµού. 
 
17η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΕ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ 
 

  

 
 

  

Το παραπάνω πρόγραµµα είναι ενδεικτικό. 

Το τελικό ενηµερωτικό αποστέλλεται περίπου 3-5 ηµέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 



 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
� Αεροπορικά εισιτήρια οικονοµικής θέσης. 
� Ξενοδοχεία 4*sup., 5* - τα περισσότερα ξενοδοχεία είναι 5*. Στο Μπαριλότσε το ξενοδοχείο είναι απλό 4*. 
� Ηµιδιατροφή καθηµερινά. Τα γεύµατα στις 24/12 και στις 31/12 δεν είναι εορταστικά. 
� Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραµµα. 
� Επίσκεψη και διαµονή στη Χιλιανή Παταγονία (Πούντα Αρένας, Τόρρες Ντελ Πάινε). 
� ∆ιάσχιση των Λιµνών των Άνδεων στην Κεντρική Παταγονία. 
� Εκδροµή στο Παγετώνα Περίτο Μορένο και στο Καλαφάτε. 
� Εκδροµή στον Παγετώνα Ουψάλα, το µεγαλύτερο της Νότιας Αµερικής. 
� Εκδροµή στη ∆ιώρυγα Beagle. 
� Εκδροµή στο Νησί Μαγκνταλένα µε τους πιγκουίνους. 
� Τοπικός ξεναγός. 
� Έλληνας έµπειρος αρχηγός. 
� Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
� Ταξιδιωτικός Οδηγός Versus στα Ελληνικά. 
 

∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
� Φόροι αεροδροµίων, επιβάρυνση καυσίµων, φιλοδωρήµατα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, 
τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (ατυχήµατος, απώλειας 

 ** Super Τιµή ** 
για τις 11 πρώτες συµµετοχές 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

 
Όλες οι τιµές για αναχωρήσεις από 

Θεσσαλονίκη περιλαµβάνουν το αεροπορικό 

εισιτήριο Θεσσαλονίκη - Αθήνα - Θεσσαλονίκη 

Όλες οι τιµές  για αναχωρήσεις από 

Λάρνακα περιλαµβάνουν το αεροπορικό 

εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα – Λάρνακα και 

διανυκτερεύσεις όπως αναφέρεται 

παρακάτω. 

5210 € 
5360 € 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 1 µήνα πριν την αναχώρηση 

5510 € 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 45 ηµέρες πριν την αναχώρηση 

Επιβάρυνση µονόκλινου: + 1100 € 

έως 18 άτοκες µηνιαίες δόσεις 

 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιµή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυµείτε µπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό µεταβαίνοντας στην Αθήνα µε δικά σας µέσα. 
∆εν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαµβάνονται οι πτήσεις Λάρνακα – Αθήνα - Λάρνακα µε AEGEAN & 

∆εν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 



αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισµού λόγω ατυχήµατος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης 
ταξιδιού λόγω ατυχήµατος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα 
επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως ιατροφαρµακευτικές 
και νοσοκοµειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τµήµα κρατήσεων 
για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε µια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων 
για αποφυγή παρεξηγήσεων 920 €. 
� Τοπικοί φόροι αεροδροµίων και λιµένων (καταβάλλονται επιτόπου): 30 USD. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Η κράτηση γίνεται µόνο µε την αποστολή του διαβατηρίου σας στο e-mail του ταξιδιωτικού 
συµβούλου (πωλητή), µε τον οποίο έχετε συνοµιλήσει. 
Χωρίς την άµεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα µπορεί να περιληφθεί η ασφάλεια 
της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαµβάνει το Versus στα 
προγράµµατά του. Αν δεν έχετε e-mail, µπορείτε να προσκοµίσετε µια φωτοτυπία του διαβατηρίου 
σας στα γραφεία µας. 
Κράτηση γίνεται µόνο µε τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση µε ταχυδροµικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail 
κ.λπ.). Αν θέλετε να συµπεριλάβετε και άλλα άτοµα στην κράτησή σας, θα πρέπει να µας γνωρίσετε 
και τα δικά τους πλήρη στοιχεία. 
Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται µόνο µε κατάθεση της 
προκαταβολής. 

 



 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙ∆ΕΨΕΤΕ:  
 

• Συµµετοχή στην εκδροµή σηµαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραµµα, το έχετε κατανοήσει και 
συµφωνείτε µε τα αναγραφόµενα. 
• Συµµετοχή επίσης στην εκδροµή σηµαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους Συµµετοχής 
που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της µπροσούρας µας και στο site µας στο Internet. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συµµετοχής, παρακαλούµε ζητήστε να σας αποσταλούν. 
• Συµµετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας µε το τµήµα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα στοιχεία που 
σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 1.000 € κατ’ άτοµο εντός της χρονικής προθεσµίας 
που θα σας δοθεί από το τµήµα πωλήσεων. 
• Η πληρωµή της προκαταβολής γίνεται είτε µε χρήση µετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 
πιστωτικής κάρτας µε εφάπαξ χρέωση.  
• 12-18 ΑΤΟΚΕΣ ∆ΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυµείτε, µπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας κάνοντας 
χρήση πιστωτικής κάρτας και συµµετέχοντας σε πρόγραµµα άτοκων δόσεων (έως και 18). Σας 
συστήνουµε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενηµερωθείτε έγκαιρα είτε από το τµήµα πωλήσεων, 
είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που συµµετέχουν στο πρόγραµµα άτοκων δόσεων.   
• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6µηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθµες µε τον αριθµό των χωρών που 
θα επισκεφτείτε. 
• Το γραφείο µας δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβληµα λόγω µη ανανέωσης του 
διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες µη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι µη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν µε την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυµούν να ταξιδέψουν, για να 
πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus 
Travel δεν φέρει καµία ευθύνη για τυχόν πρόβληµα που ενδεχοµένως παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόµιο. 
• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, µπορείτε να ταξιδέψετε µε αστυνοµική 
ταυτότητα νέου τύπου. ∆ιευκρινίζουµε ότι αυτό γίνεται µόνο µε πολιτική ταυτότητα και όχι µε 
υπηρεσιακή. Ενηµερωθείτε σχετικά από το τµήµα πωλήσεων του γραφείου µας. 
 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 
ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 - 071578 - 793 
Όλα εµφανίζουν την επωνυµία Versus Travel 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν από την κατάθεση της 
προκαταβολής σας, µε σκοπό να καταχωριστεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό της 
κατάθεσής σας στο φάκελό σας. Παρακαλούµε µην παραλείψετε να µας ενηµερώσετε. 
Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, παρακαλούµε ελέγχετε το ηµερήσιο πιστωτικό όριο 
συναλλαγών των πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή 
µε το Versus Travel. 
  



Οι καινοτοµίες του Versus 
που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδοµένα 

 

«Η ζωή είναι στιγµές! 

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel. 

Σας ευχαριστούµε! 

Εµείς θα συνεχίζουµε να ανοίγουµε δρόµους για εσάς… όπως σας αξίζει» 
 

Ευάγγελος Π. Κατσιµίχας  

 
 

� Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί Οδηγοί 
Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η ελληνική τουριστική αγορά είναι µικρή και άρα οποιαδήποτε 
επένδυση είναι άσκοπη και µη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που επιστρέφουν σε εσάς, 
όπως η έκδοση µεγάλων καταλόγων - βιβλίων για να βοηθήσουµε τους ταξιδιώτες µας να επιλέξουν το ταξίδι 
τους (κατάλογος «Exploring the World», κατάλογος «Καλώς ήρθατε στον πλανήτη µας», κατάλογος «Ο γύρος 
του κόσµου σε 140 στιγµιότυπα»), ταξιδιωτικών οδηγών στα Ελληνικά εκδόσεων Versus Travel που δίνονται 
δωρεάν στους ταξιδιώτες µας, αλλά και το Versus Club, που µε τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του ένωσε 
όλους τους ταξιδιώτες που έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  
Με µεγάλες εκδηλώσεις, που µας έφεραν πιο κοντά και µας χάρισαν στιγµές που ποτέ δεν θα ξεχάσουµε, 
όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η µεγάλη εκδήλωση στο Ζάππειο Μέγαρο, η 
µεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Porto Palace, η επετειακή 
εκδήλωση στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας για τα 20 χρόνια ταξιδιωτικής έµπνευσης και προσφοράς του Versus 
Travel αλλά και µε πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της 
Θεσσαλονίκης, οι ταξιδιώτες µας ενηµερώθηκαν, διασκέδασαν, γνωρίστηκαν µεταξύ τους και έγιναν µια 
παρέα. 
 
 

� Εξειδικευµένα τµήµατα 
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευµένα τµήµατα 

� για οργανωµένα και ατοµικά ταξίδια σε όλο τον κόσµο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια 
Αµερική, Αυστραλία - Ωκεανία)  

� για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τµήµα Mediterraneo Plus  
� για ταξίδια στην Ελλάδα: το τµήµα Experience Greece  
� για κρουαζιέρες µε τα πιο έµπειρα στελέχη της αγοράς  
� για γαµήλια ταξίδια: το τµήµα Versus Romantic 
� για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τµήµα Exploring the World 
� για επαγγελµατικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τµήµα Versus Business  
� για «πολυτελή» ταξίδια: το τµήµα Versus Exclusive  
� για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τµήµα Adventure and Diving, µε τους πιο ειδικούς του 

χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις καταδύσεις 
και ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η εταιρία µας 
καλύπτει µε επιτυχία όλο το φάσµα των τουριστικών υπηρεσιών. 
 
� Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόµα πιο προσιτό µε τη δυνατότητα αποπληρωµής όλων των ταξιδιών µας 
µε άτοκες δόσεις (έως και 18).  
 
� Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του µε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήµατος, απώλειας 
αποσκευών και εγγράφων, αποζηµίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια προκαταβολής και άλλων 
καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην Ευρωκλινική, φροντίζοντας 
ολοκληρωµένα για τους ταξιδιώτες του. 
 
� Κάναµε την ποιότητα συνήθεια  

Μπορεί να µας λένε ροµαντικούς, αλλά ίσως γι’ αυτό παραµένουµε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουµε από τις 
αρχές που θέσαµε µε τη γέννηση του Versus Travel.  
� Συνεργαζόµαστε µε τους καλύτερους και πιο εξειδικευµένους αρχηγούς της ελληνικής αγοράς. Οι 
αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασµένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισµό, έχουν πάντα την επιστηµονική 
κατάρτιση για να σας µυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εµπειρία τους θα µετουσιώσουν το ταξίδι σας 
σε µια αληθινή εµπειρία.  



� Τα προγράµµατά µας είναι γεµάτα και ολοκληρωµένα ενάντια στην τάση της αγοράς που είναι η 
περικοπή ηµερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαµβάνει το δυνατόν περισσότερες εκδροµές και 
υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, εξασφαλίζοντας πάντα 
την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιµής. Συγκρίνετε στις λεπτοµέρειές τους τα προγράµµατα του Versus Travel 
µε τα προγράµµατα της αγοράς και µη συµβιβάζεστε µε τίποτα λιγότερο. 
� Προσφέρουµε αποδεδειγµένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  
 
 

�  Ποιότητα και εµπορικότητα µαζί 
Πολεµάµε µε πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιµή. Αυτό το οφείλουµε στους ταξιδιώτες µας, λόγω της 
τεράστιας συµµετοχής τους στα ταξίδια µας, γεγονός που γίνεται και η διαπραγµατευτική µας δύναµη για τις 
αεροπορικές εταιρίες και τους τοπικούς προµηθευτές.  
Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιµές µας για τα ίδια ταξίδια µειώνονται (πάντα µε τις ποιοτικότερες 
υπηρεσίες). Εµείς δεν «κουτσουρεύουµε» τα προγράµµατά µας προκειµένου να έχουµε καλύτερες τιµές, όπως 
προστάζει η… «νέα µόδα». Επιλέξαµε τον άλλο δρόµο: πλουσιότερα προγράµµατα και καλύτερες τιµές. Έτσι 
έχουµε συνηθίσει και έτσι πράττουµε. 
 
� ∆ηµιουργήσαµε το Versus Club 

Η Ι∆ΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εµείς να είµαστε µαζί, γιατί µοιραζόµαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το πάθος µας. 
Είναι το νέο «σπίτι» για όλους εµάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαµε το θεµέλιο λίθο το 
∆εκέµβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουµε συνεχώς πνοή µε πολλές και διάφορες 
εκδηλώσεις. Στο Versus Club µπορούν να συµµετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες που θεωρούν το ταξίδι κοµµάτι 
της ζωή τους. Η συµµετοχή είναι δωρεάν - απλώς πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και να λάβουν την ειδική 
κάρτα µέλους.  
 
� Τα Γραφεία µας και ο Πολυχώρος Versus Club 

Τα γραφεία µας στο Σύνταγµα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωµένα και έτοιµα να αντιµετωπίσουν 
οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  
Επίσης λειτουργεί µε τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών µέτρων Πολυχώρος Versus Club, η πρώτη 
ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). Εκεί γίνονται 
παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισµών, θεµατικές βραδιές µε υψηλούς καλεσµένους που µας µεταφέρουν 
γνώσεις και εµπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωµένες στην ιστορία, στις επιστήµες, τις τέχνες κ.τ.λ. Ο χώρος 
αυτός είναι ανοιχτός για τα µέλη του Versus Club. Στην ταξιδιωτική µας λέσχη συναντώνται τα µέλη µας, 
ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους εµπειρίες και φιλοδοξίες και όχι µόνο. Εκτός από βιβλιοθήκη, 
διαθέτει όλα τα στοιχεία για ατµοσφαιρικές συναντήσεις της λέσχης µας µε θέα την Ακρόπολη και το 
Λυκαβηττό.  
 
� Exploring The World Secret Treasures 

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυµµένους 
θησαυρούς του πλανήτη µας, προορισµούς που πρώτη φορά πραγµατοποιούνται, στα τελευταία σύνορα 
του κόσµου µας, σε πανάρχαιους πολιτισµούς, σε αποµονωµένες φυλές, στα φυσικά θαύµατα του πλανήτη 
µας, αλλά και σε µυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουµε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι 
στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευµένο ταξίδι στην Ευρώπη. 
 
� Ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδροµή – Versus Live 

Στο χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από την 
αναχώρηση κάθε εκδροµής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει «οδηγίες 
πλεύσης». Μέσω του συστήµατος Versus Live µπορούν και οι ταξιδιώτες της περιφέρειας να παρακολουθούν 
τις συγκεντρώσεις αυτές µέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητήστε να προµηθευτείτε τον ειδικό κωδικό, αφού 
ανακοινωθεί η ενηµερωτική συγκέντρωση, µε τον οποίο θα µπορέσετε να την παρακολουθήσετε 
αποµακρυσµένα. 
 
� Έµπειροι ταξιδιωτικοί σύµβουλοι  

Ένα από τα µεγαλύτερα τµήµατα εξερχόµενου τουρισµού στα ελληνικά τουριστικά χρονικά µε τα καλύτερα 
στελέχη της ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που αναζητάτε και θα είναι δίπλα 
σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγµή που θα σκεφτείτε να ταξιδέψετε µέχρι την επιστροφή στο σπίτι 
σας.  
 
� Η µεγαλύτερη «πραγµατοποιησιµότητα» εκδροµών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες µε τις ακυρώσεις 
αναχωρήσεων και µάλιστα την τελευταία στιγµή. Το Versus Travel, µε τη δύναµη που του δίνουν η µεγάλη 
συµµετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά τα µικρότερα ποσοστά 
ακύρωσης εκδροµών. Έτσι, οι ταξιδιώτες µας δικαίως λένε «αν µια εκδροµή δεν πραγµατοποιηθεί στο Versus 
Travel δεν πραγµατοποιείται πουθενά». 



 
� Πρώτοι µε διαφορά  

Το Versus Travel είναι µε χειροπιαστά νούµερα ο πρώτος και µε µεγάλη διαφορά Tour Operator της ελληνικής 
αγοράς στον αριθµό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισµούς εκτός Ευρώπης, αλλά πλέον και στην 
πλειονότητα των ευρωπαϊκών προορισµών, µεταφέροντας και σε αυτούς το «µικρόβιο» της ποιότητας Versus. 
Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις µας από την Qatar Airways, από την Iberia, από τη Hatta, 
αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρίες, όπως τη Lufthansa, τη Swiss Airways, την Air France, 
την KLM, την British Airways, την Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς οργανισµούς διαφόρων 
χωρών. 
 
� ∆ιερεύνηση προορισµών  

∆εν αρκούµαστε να χαράσσουµε γραµµές στο χάρτη, θέλουµε να τις διερευνούµε προσωπικά. Ταξιδεύουµε 
συνεχώς, ελέγχουµε µόνοι µας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σηµεία που δεν τα βάζει ο νου σας και δεν 
καταφεύγουµε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και µόνο από το Internet.  
 
� Έξω από τις «πολυφορεµένες διαδροµές» 

Έχουµε καταναλώσει άπειρες ώρες να µελετάµε και να ταξιδεύουµε, ψάχνοντας πραγµατικούς ανέγγιχτους 
παραδείσους και όχι τουριστικοποιηµένες περιοχές ή έτοιµες συνταγές φτιαγµένες για Αµερικάνους ή 
Βορειοευρωπαίους. ∆ηµιουργούµε τα προϊόντα εµείς, ξέροντας τι είναι αυτό που αρέσει στον Έλληνα 
ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουµε τα εύκολα και πεπατηµένα. 
 
� Ενηµερωµένο Site στο Internet  

Αναπτύξαµε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενηµερωτικό site και σύστηµα online κρατήσεων στο Internet µε 
πληροφορίες για τους προορισµούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδροµών µας, καθώς και άλλων 
καινοτόµων ιδεών.  
 
� Ασφάλεια και εµπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωµένα όσο και στα ατοµικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νιώθουν την ασφάλεια ενός 
µεγάλου ταξιδιωτικού οργανισµού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη διάρκεια και µετά το πέρας του 
ταξιδιού τους.  
  

VERSUS TRAVEL 
Μαζί γνωρίζουµε τη Γη, µαζί σχεδιάζουµε το ταξίδι!!! 


